

# 多国领导人和国际组织负责人对江泽民同志逝世表示哀悼

哀悼。

吉尔吉斯斯坦总统扎帕罗夫表示，吉方高度评价江泽民先生为中国国家建设和吉中关系发展作出的历史性贡献，对其逝世表示沉痛哀悼，向中国人民致以最深切的慰问。

土库曼斯坦总统谢尔达尔·别尔德穆哈梅多夫表示，江泽民先生推动国家经济社会发展取得巨大成就，极大提升了中国国际声望，其功绩将被载入史册。

乌兹别克斯坦总统米尔济约耶夫表示，江泽民先生为发展中伙伴关系，推动两国政治、经贸、人文等各领域合作作出重大贡献，乌方将铭记在心。

阿塞拜疆总统阿利耶夫表示，江泽民主席为奠定阿中友好关系和务实合作坚实基础作出卓越贡献，谨向全体中国人民致以最深切的哀悼。

尼日利亚总统布哈里表示，江泽民先生领导中国推进改革开放，走上经济发展道路，向全世界证明了一个国家能够通过自力更生实现经济发展。他在经济领域的领导成就影响深

远，将为世人所铭记。

肯尼亚总统鲁托表示，卓越政治家江泽民阁下致力于巩固经济繁荣基础，捍卫世界和平，我们向他的亲属、朋友和中国人民表示诚挚的慰问。

塞内加尔总统萨勒表示，深切缅怀江泽民主席并向其缔造的光辉事业致敬，向友好的中国人民表示沉痛哀悼。

吉布提总统盖莱表示，江泽民主席的务实品质、创新精神、卓越才能和高瞻远瞩将铭刻在全世界记忆中。

乌拉圭总统拉卡列表示，江泽民先生以实际行动践行了他对中国和中国人民的承诺。作为政治家，他的优良品德将成为后世的宝贵财富。

巴西当选总统卢拉表示，在江泽民先生领导下，中国取得非凡发展成就，使成千上万人民摆脱贫困。谨向江泽民先生家人和中国人民致以诚挚慰问。

柬埔寨首相洪森表示，江泽民主席是中国杰出的政治家，他的卓越领导不仅激励了中国人民，也赢得了国

际社会的尊敬。值此悲痛时刻，谨向中国政府和人民致以最深切的哀悼。

孟加拉国总理哈西娜表示，孟中友好关系在江泽民主席任内得到极大加强，谨代表孟人民和政府表示最深切的哀悼和衷心的慰问。

第77届联大主席克勒希代表联合国大会向江泽民同志的家人、中国政府和人民表示慰问，表示江泽民先生是国际合作的伟大支持者，带领中国取得成功，并在联合国发挥了突出作用。

非盟委员会主席法基表示，江泽民主席是中国乃至全球政界的杰出人物，他的逝世对中国及中国在全球的朋友来说是巨大的损失，谨代表非盟委员会向中国政府、中国人民及逝者家属致以诚挚慰问。

上海合作组织秘书长张明表示，江泽民同志是享有崇高威望的卓越领导人，是上海合作组织的主要奠基者，为推动上海合作组织的成立、发展和壮大作出了不可磨灭的历史性贡献。

中国与世界各国的友好合作关系作出了重要贡献。

安理会随后根据既定会议议程，表决通过关于防扩散问题的决议。俄罗斯、阿联酋、墨西哥、爱尔兰、挪威、阿尔巴尼亚、加纳代表在决议通过后作解释性发言时，均首先对江泽民逝世表示哀悼，并向中国政府和江泽民家属表示慰问。俄罗斯代表表示，江泽民是杰出的政治家，推动中国取得巨大经济社会发展成就并极大提升了中国的国际地位。阿联酋代表表示，江泽民为中国经济繁荣稳定所作贡献将被永远铭记。加纳代表表示，江泽民为中国的进步和繁荣以及全球和平与发展作出了重要贡献。

阿杰曼随后邀请中国代表发言。中国常驻联合国副代表耿爽感谢安理会对江泽民逝世深表悲痛，并代表联合国向江泽民的家人以及中国政府和人民致以诚挚慰问。声明说，江泽民坚定不移倡导中国参与国际事务，在他的任期内，中国取得巨大经济进步并成功加入世界贸易组织。

## 前10个月我国服务进出口总额同比增长17.2%

新华社北京12月1日电（记者 谢希瑶）商务部1日公布数据显示，今年1至10月，我国服务进出口总额49185.5亿元，同比增长17.2%。

数据显示，1至10月，我国服务出口23581.5亿元，同比增长18.1%；进口25604亿元，同比增长16.4%。主要呈现以下特点：

知识密集型服务贸易稳定增长。1至10月，我国知识密集型服务进出口20478亿元，同比增长10.3%。其中，知识密集型服务出口11499.2亿元，同比增长14.3%；出口增长较快的领域是知识产权使用费、电信计算机和信息服务，同比分别增长17.3%、16.3%。知识密集型服务进口8978.8亿元，同比增长5.6%；进口增长较快的领域是保险服务，增速达57.1%。

旅行服务进出口继续恢复。1至10月，我国旅行服务进出口6890.6亿元，同比增长9.1%。剔除旅行服务，1至10月，我国服务进出口同比增长18.6%，与2019年同期相比增长51.7%。

## 应急管理部安全生产举报微信小程序发布运行

新华社北京12月1日电（记者 刘夏村）打开手机随手拍、隐患线索随时传、办理进度随时查……记者1日从应急管理部获悉，应急管理部安全生产举报微信小程序于日前上线运行，此举旨在进一步做好安全生产举报工作，为社会公众提供便捷、快速、有效的举报渠道。

据介绍，社会公众可通过微信搜索“应急管理部安全生产举报”或扫描小程序码登录使用，对安全生产重大风险、事故隐患和违法行为进行快速举报，并实时查询举报办理进度。通过小程序提交的举报默认为实名举报，举报事项经核查属实的，将按照《安全生产领域举报奖励办法》等有关规定，对实名举报人给予现金奖励。

应急管理部目前已同步建立举报接收转办和核查反馈、举报人信息保护相关制度，全力保障举报人合法权益，确保举报有渠道、过程有保障、查实有奖励。应急管理部近日下发通知，部署各地推动举报小程序宣传应用工作，做到各类生产经营单位和基层街道社区全覆盖。



北京朝阳：就医保障车队服务风险区居民就医

在北京市朝阳区双井街道九龙山社区，社区工作人员（右）向两位驾驶员讲解居民的就医需求（11月30日摄）。

近日，北京市朝阳区交通委组建的就医保障车队在朝阳区风险区上岗，主要服务风险区内的孕检、透析、化疗、肿瘤等非急重患者就医。居民可通过所在社区（村）提出需求，持24小时核酸阴性证明乘车，就医保障车队车辆实行居住地到医院的点对点出行保障。新华社记者 鞠焕宗 摄

## 农业农村部发布畜牧业应对寒潮暴雪天气技术指导意见

新华社北京12月1日电（记者 于静）为应对寒潮天气，保障畜禽安全过冬，最大程度降低灾害损失，农业农村部畜牧兽医局组织畜牧生产专家编制了《畜牧业应对寒潮暴雪天气技术指导意见》，提出5方面措施指导生产。

这是记者12月1日从农业农村部了解到的消息。

近日，受强冷空气影响，我国自北向南经历了一轮大范围寒潮降温过程，目前寒冷天气仍在持续。此次发布的技术指导意见提出以下5方面措施：

加固和修缮畜禽棚舍。

立即对畜禽棚舍和水、电等基础设施设备进行全面巡查、加固。因灾损毁圈舍一时难以修复的，要就地取材，修建简易圈舍。及时清理积雪，减少畜禽棚舍承重。

做好保暖防冻。及时添置防寒保暖设施设备，牛羊舍和开放式的猪禽舍要挂好草帘或盖上塑料薄膜等，以提高舍内温度。可在白天气温较高时段进行畜禽舍通风换气。

强化饲养管理。在保障饲料营养全面的前提下，应在畜禽日粮中适量添加能量饲料（如玉米、油脂等），提高畜禽自身

御寒能力。注意饮水卫生。

加强饲草料储备和畜禽销售。做好饲料、取暖燃料、疫苗、消毒药品等应急物资储备。牧区要全面摸底排查，对于存在饲草料储备缺口的，要积极联系周边地区，协调调运等事宜。组织做好产销衔接，畅通运输和销售渠道。

抓好动物防疫工作。严格执行养殖场生物安全管理规定，及时进行养殖场所、周围环境等消毒灭源。密切关注疫情动态，加强疫情巡查。

## 张家界市国有建设用地使用权网上挂牌出让成交结果公示(20220)2022-30号地块更正公告

原公告的采购项目名称 张家界市国有建设用地使用权网上挂牌出让成交结果公示(20220)

首次公告日期 2022-11-25

更正事项 文本通知

更正内容及日期：

变更前内容：

地块编号	土地坐落	土地面积(㎡)	土地用途	出让年限(年)	容积率	成交价(万元)	竞得人及代码	成交日期
GTJY2022-30	子午路北与武陵山大道交叉口西侧	22689.31	商业用地、住宅用地	商业用地:40年；住宅用地:70年	≤2.8	27232	张家界贵坪购物中心有限公司 91430800MA7D6P32F	2022-11-24

变更后内容：

地块编号	土地坐落	土地面积(㎡)	土地用途	出让年限(年)	容积率	成交价(万元)	竞得人及代码	成交日期
GTJY2022-30	子午路北与武陵山大道交叉口西侧	22689.31	商业用地、住宅用地	商业用地:40年；住宅用地:70年	≤2.8	27232	张家界城市运营发展集团有限公司 91430800MA4TH0LP13	2022-11-24

更正日期 2022年12月2日

◀◀ (上接5版)

关于艾滋病的检测

怀疑自己得了艾滋病，可以到具有艾滋病检测资格的医疗卫生机构获得检测服务。艾滋病检测首先进行的是抗体初筛检测，如果初筛检测结果为阳性，一定要进一步做复检和确证检测才能确诊是否感染艾滋病。

在哪里可以进行检测：

当地疾控中心自愿咨询检测室可提供免费检测；当地公立医院、妇幼保健院等可提供收费检测；可通过网络、自助售卖机等购买自我检测试剂；如果自检试剂显示HIV阳性，要及时到医疗机构疾控中心确诊。

关于艾滋病的治疗

一旦感染艾滋病病毒，体内病毒复制就已经开始了，会逐渐损害全身多个器官，早发现早治疗，能够抑制病毒复制，降低机体损害的发生机会。目前艾滋病还不能被治愈。但是早发现早治疗，治疗过程中按医嘱服药能使免疫功能恢复并保持正常水平，期望寿命几乎可以和正常人一样，工作和学习也可以正常进行。

关于艾滋病的预防

目前尚无预防艾滋病的有效疫苗，因此最重要的是采取预防措施。其方法是：

1.坚持洁身自爱，不卖淫、嫖娼，避免高危性行为。

2.严禁吸毒，不与他人共用注射器。

3.不要擅自输血和使用血制品，要在医生的指导下使用。

4.不要借用或共用牙刷、剃须刀、刮脸刀等个人用品。

5.使用安全套是最有效的预防性病和艾滋病的措施之一。

6.要避免直接与艾滋病患者的血液、精液、乳汁接触，切断其传播途径。

## 前10个月国有企业营业总收入同比增长8.9%

月，国有企业利润总额36196.9亿元，同比下降3.3%；国有企业应交税费49487.4亿元，同比增长11.1%。截至10月末，国有企业资产负债率为64.5%，上升0.2个百分点。

财政部发布的数据显示，前10个

过程中按医嘱服药能使免疫功能恢复并保持正常水平，期望寿命几乎可以和正常人一样，工作和学习也可以正常进行。

关于艾滋病的预防

目前尚无预防艾滋病的有效疫苗，因此最重要的是采取预防措施。其方法是：

1.坚持洁身自爱，不卖淫、嫖娼，避免高危性行

为。

2.严禁吸毒，不与他人共用注射器。

3.不要擅自输血和使用血制品，要在医生的指

导下使用。

4.不要借用或共用牙刷、剃须刀、刮脸刀等个人用品。

5.使用安全套是最有效的预防性病和艾滋病的措施之一。

6.要避免直接与艾滋病患者的血液、精液、乳汁接触，切断其传播途径。